

Na, ezt jól megcsinálták!



TÖNKREMENT A KORMÁNY? Egy Skoda 120-as haladt a Róna utcán a Thököly út felől március 3-án este. A vezető a 124. szám közelében úgy érezte, hogy a kormány nem engedelmessé válik neki – a kocsit a buszmegálló közelében felugratott a járdára, s az ott lévő közvilágítási lámpát éppen közepén eltalálta és kidöntötte. A kandeláber kidőlt, egyenesen a megállóba, de szerencsére ott egyetlen várakozó sem volt. A vezető az arcán és a lábán megsérült, a mentők a MÁV kórházba szállították, a kocsiból kifolyt üzemanyagot a tűzoltók távolították el az útról, a közvilágítási oszlopot áramtalanítás után az ELMŰ szakemberei állították helyre. A feltételezett műszaki hiba miatt a Skodát szakértő vizsgálja majd meg.

XIV. kerület

HÉV-gázolás

Egy HÉV-szerelvény érkezett a Kerepesi út 104. szám előtti gyalogátkelőhely közelébe február 24-én délelőtt. A vezető látta, hogy a gyalogátkelőhelyen egy idősebb nő még a szerelvény előtt megpróbál átszaladni. Hangjezéssel figyelmeztette, de a gyalogos csak futott a vonat elé, majd a sínekre érve megbotlott, és elesett. A HÉV vezetője fékezett, de a szerelvény a gyalogost elgázolta, majd a második kocsit és a sín menti korlát közé lökte. Az elgázolt nő súlyos fej-, láb és mellkasi sérüléseket szenvedett, a helyszínelő rendőrök a kórházba szállították, a kocsiját addigra a rendőrök már megtalálták, a balesettel kapcsolatban be is azonosították, s megőrzés céljából egy autóttelepre szállították. A vezető műszaki hibára hivatkozott, így a járművet közlekedési szakértő fogja megvizsgálni.

Sokkos vezető

Egy Audi haladt a Hungária körúton február 25-én késő este. A vezető egyszer csak azt vette észre, hogy a kocsit érdekesen viselkedik, s a 33. szám előtt nekijáratott két parkoló autót, amelyeket összetört. Ő maga a kocsival az 59. szám előtt állt meg, jóllehet annak első kereke az ütközésben kitört, és kifordult a helyéről (hogy kitört kerékkel hogyan heryyóztott ilyen hosszan, az valószínűleg örök rejtély marad). A vezető az

ütközéstől – elmondása szerint – sokkos állapotba került: személyes iratait összeszedve az út szélén nyitott állapotban hagyta az Audit (melynek csomagtartójában mindenféle műszaki berendezések voltak), s hazamenve két napig aludt, hogy a sokkot kiheverje. Utána jelentkezett a rendőrségen. A kocsiját addigra a rendőrök már megtalálták, a balesettel kapcsolatban be is azonosították, s megőrzés céljából egy autóttelepre szállították. A vezető műszaki hibára hivatkozott, így a járművet közlekedési szakértő fogja megvizsgálni.

Röptében megfordult

Egy Peugeot 206-os haladt a Kolombusz utcában február 27-én délután. A Gyarmat utcai egyenrangú kereszteződésben neki balról érkezett egy Opel Astra, amelyik nem adta meg az elsőbbséget, s nekiment a Peugeot-nak. Az ütközéstől az autó 180 fokban megfordult, s a sarki ház kerítésének ütközve állt meg. A vezető hölgy az ütközésben fej- és lábsérüléseket szenvedett, a mentők a Honvéd kórházba szállították. Az Opel vezetője a balesetért a felelősségét elismerte.

Nem nézett körül

Egy Fiat Siecento közlekedett az Ungvár utcában a Nagy Lajos király útja irányából február 28-án reggel. A Kassai téri trolibusz-megálló mellett haladt el éppen, amikor a megállóba egy tízéves gyerek figyelmen kívül lépett, s

a kocsit elütötte. A gyerek felcsapódott a motorháztetőre, majd a földre esett, s erősen fájta a lábát és az oldalát, a mentők a Madarász utcai gyermekkorházba szállították.

Elnézte a táblát

Egy Suzuki haladt a Miskolci úton március 1-jén délután. Az Egressy úti kereszteződésen áthaladva összeütközött egy Audival, amelynek a vezetője nem vette észre a Stop-táblát, s megállás nélkül hajtott be a kereszteződésbe. Az ütközésben mindkét kocsit alaposan összetört, a Suzuki utasa pedig megsérült, a mentők kórházba szállították.

Szabálytalan kerülés

Egy Kymco motorkerékpár haladt a Gvadányi úton március 3-án délelőtt. A motoros az útjavítás miatt elzárt úton az akadályt szabálytalanul kerülte ki, s eközben összeütközött egy szabályosan haladó Toyotával. A motoros elesett, lábsérüléseivel a mentők kórházba szállították.

Elélepett a gyalogos

Egy Mazda személyautó haladt a Szentmihályi úton a Füredi út irányából március 3-án este. A kocsit a megállóban álló trolit kerülte éppen, amikor elélepett egy gyalogos, amelyet elsodort. A 60 év körüli férfi először nem akart orvosi ellátást, de végül megvárta a mentőt, amelyik sérüléseivel kórházba szállította.

Bele a pirosba

Az Egressy úton közlekedett egy Ford Escort március 4-én délelőtt. A vezető úgy gondolta, hogy a Miskolci úti kereszteződésben a pirosra váltó lámpán még át tud menni, s behajtott – ott viszont összeütközött egy Opel Astrával, amely a Miskolci úton érkezett. A két autó a park menti zöld területen állt meg. Hogy a Ford pirosra hajtott be, azt az Egressy úton közlekedő többi autós bizonyította. Az Opel vezetője fejsérülést, kulcsfontosságú sérülést szenvedett, s megsérült a Ford utasa is, a mentők mindkettőjüket az Árpád kórház traumatológiájára szállították. A baleset maradványait a tűzoltók távolították el.

Fiat hátulról

Egy Opel Astra haladt a Kerepesi úton a belső sávban a vá-

GUMISZERVIZ gumiszerviz@mail.tvnet.hu
XVI. Templom u. 36.
GUMIK, FELNIK A-Y
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet

Tel: 403-0488
Dr. Pesti József: 06-30-227-1286
XVI. László u. 46. (Ikarusnál)
Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12

Tavaszi ivartalanítási akció!

Szolgáltatások:
- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, ütvél
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

Csömöri GAZDABOLT

Csömör, Széchenyi út 117.
06/28-445-671, /20-9350-563

Vetőmagok, műtrágyák
növényvédőszer
virággumók, virághagymák
vetőburgonya
virágföldek, virágcserepek
fólia, locsolási eszközök
kerti gépek, kéziszerszámok

NYITVA: H-P 8-18-ig
Szo: 8-15, Vas: 8-13 óráig

Közlekedési

ros felé március 6-án délelőtt. A Róna utcai kereszteződésnél a lámpa pirosra váltott, s emiatt lassított, s eközben hátulról nekiment egy Fiat Ducato, amelynek vezetője éppen nem figyelt a forgalomra. Az Opel vezetője és utasa nyaki sérüléseket szenvedett, a mentők kórházba szállították őket.

Takarásból érkezett

Egy Opel Corsa haladt a Fogarasi úton a város felé március 7-én délelőtt. Egy előtte haladó személyautó jobbra bekanyarodott a Bagolyvár utcába, s onnan pedig váratlanul kihajtott egy VW Golf, amellyel az Opel összeütközött. A VW vezetője elmondta, hogy a bekanyarodó autó takarásából nem látta az érkező autót a főútvonalon, s a balesetért elismerte a felelősségét. A balesetben mindkét jármű vezetője könnyebb fejsérülést szenvedett.

Megcsúszott a teherautó

A Róna utca Fogarasi út és Kerepesi út közötti szakaszán haladt egy Nissan teherautó

március 8-án délelőtt. A kocsit balra kanyarodott a Bánki Donát utcába, azonban eközben megcsúszott, s nekiment egy személyautónak, amelynek vezetője az ütközéstől a nyakán és a mellkasán megsérült – a mentők az Árpád kórházba szállították.

XVI. kerület

Elsodort gyalogos

Egy Peugeot 206-os érkezett a Rákóczi úton a Palotai határút felől a Csömöri úti kereszteződésbe február 25-én délelőtt. A zöld lámpánál itt a vezető balra kanyarodott, s eközben egy gyalogos is átkelt a zebra közelében, ugyanabban az irányban. A kanyarodó autóból a gyalogos nem látszott, így őt az autó elsodorta – fejsérülésekkel szállították a mentők a Baleseti Intézetbe.

Átolt szembe

Egy VW Golf haladt a Veres Péter úton, a belső sávban a város felé február 25-én este. A Zsélyi Aladár utca becsatlakozásánál az előtte lévő Peugeot balra kívánt kanyarodni, ezért lassított,

Közlekedési morál

A Fogarasi úton közlekedett Autobianchi típusú személyautójával egy férfi február 28-án délután a Vezér út felől a Gvadányi út irányába. A Fischer István utcához érve a vezető megállt, hogy a gyalogosokat átengedje, s eközben a mögötte álló személyautó vezetője dudálni és ordibálni kezdett, majd kiszállt a kocsiból, s az Autobianchi felé indult. Annak vezetője ugyancsak kiszállt, hogy megkérdezze, mi a probléma, de szóváltásra nem került sor, mivel a hátsó autó vezetője simán lefejelte, majd visszaült a kocsijába, és elhajtott. Az esetnek tanúja volt az éppen ott álló 82-es trolis vezetője és teljes utazóközönsége. A lefejelt sofőrnek felrepedt a szája, a mentő az Árpád kórház traumatológiájára szállította további ellátásra. Az agresszív vezető a rendszám alapján beazonosítható, vele szemben könnyű testi sértés miatt magánindítványra (a sértett feljelentése alapján) indulhat eljárás. Közlekedési szakemberek viszont szorgalmazzák, hogy a hasonlóan agresszív vezetőket kötelezzék pszichológiai vizsgálatra, mivel az ilyen viselkedés felveti azt a kérdést, hogy az illető alkalmas-e arra, hogy részt vegyen a közlekedésben...

Az új, négyajtós Chevrolet Aveo megérkezett!



Chevrolet Aveo bevezető áron,
most 1 999 000 Ft-tól!

Aveo

Chevrolet Wallis

1106 Budapest, Kerepesi út 85.
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu

